

娱乐
气象站

强冷空气即将入侵,整个娱乐圈的卫星云图也呈现出一片惨淡的走势。这边,《春天》剧组因烧伤事件被迫停工,原本就是滂沱大雨的天气就更加恶劣了。而当年的人气小天后徐怀钰,现在却人间蒸发,被演艺公司告上法庭,甚至被怀疑遭妈妈软禁。而吴奇隆则被拖欠剧组群演工资,好在是协调问题,应该很快能阴霾散去。不过,部分地区还是阳光明媚的,那是大S、汪小菲在公开“调情”呢。



汪小菲和大S牵手现身机场秀恩爱

汪小菲
澄清“小三”说法

阴转晴

近日,有网友举证,称与某餐饮集团执行董事汪小菲高调订婚的大S是“小三”。对此汪小菲通过微博作出回应,称他俩就是在安以轩生日那天认识的,并表示,“请有些人别长那么多脏心眼行吗?”

有网友指出大S今年7月就已经做“小三”苦追汪小菲,那时汪小菲与张雨绮仍是恋人。对于大S是“小三”的猜测,汪小菲在微博中表示:“我俩就是安以轩那天认识的,非常投缘,而且都想结婚。不是有句话吗,叫先成家后立业。家庭稳定才是事业的基础,而且小徐也很善解人意。挺好。还有请有些人别长那么多脏心眼行吗?”

而针对有网友怀疑此举是为了宣传汪小菲所在的餐饮集团的说法,当事人也予以澄清:“什么小三,给饭店做宣传之类的话很荒诞。我俩就是正常恋爱,并且是要结婚了,与其他的因素无关。希望大家多允许一些美好的事物存在,这样有助于北京的空气质量,蓝天也会多一些。最后,我再次代表小徐谢谢大家的理解与支持。赶紧都该忙什么忙什么去。” 吴力

徐怀钰
“人间蒸发”遭追偿

雷电交加

当年徐怀钰以“平民小天后”的美誉蹿红的时候,谁能想到她今天的惨况。现在,她居然有钱不赚玩消失,还因此牵扯上了官司,有可能倒赔钱不说,房子都危在旦夕。

徐怀钰自今年初与龙演公司签约后仿佛“人间蒸发”,9月,龙演公司便一纸诉状告到法院,要求赔偿违约金、代言费等合计1300万新台币(约合人民币320万)。昨天,法院前往徐怀钰住处进行假扣押时,她还是没有出面,而徐母则一度僵持在门口,不让法院在她家门外贴封条,还指称是龙演利用法律陷害徐怀钰。因为徐怀钰首讯全无,有人怀疑是徐母软禁了她,徐母态度激动地表示否认,透露女儿在家里养病,法院来贴封条时,女儿就在家里,只是不想见外人。当有记者提出想进门探视徐怀钰时,却遭到了徐母的拒绝,但记者听见屋内有摔东西的声音,以及疑似女子的叫闹声。 高原



西風烈

吴奇隆
拖欠演员工资难“完美”

雷阵雨

又有人拖欠工资?这次拖欠工资的,可不是什么无良企业老板,而是由演员转为制作人的吴奇隆。

据网友爆料,由吴奇隆投资的电视剧《完美丈夫》剧组拖欠了群众演员的工资。该网友称,自己受剧组的委托帮忙找临时演员去拍戏,事先就约定了要付酬,谁知戏是拍完了,钱却没有给,群众演员们很受伤!

针对此爆料,吴奇隆经纪人任小姐在微博中进行了说明:“一部片子有太多工作需要协调,剧组的工作人员各司其职,每个人会处理相应的部分,这次事情(是)协调的问题,工作人员已经处理妥当。”原来,吴奇隆除了投资《完美丈夫》,还在横店紧锣密鼓地进行《厨娘》的拍摄,所以根本无暇顾及付酬给群众演员这些琐碎的事情。相信此事真的是协调环节出了差错了,属于小小雷阵雨,之后很快能雨过天晴。 李易



《春天》剧组
宣布暂时解散 等待主演康复

雨夹雪

先前因主演 Selina 和俞灏明烧伤而陷入停工状态的《我和春天有个约会》剧组,日前向媒体透露将暂时解散,至于何时复工则要等待两位主演康复的消息及进一步通知再作决定。然而,从 Selina 和俞灏明的伤势看来,复工之日似乎是要等到猴年马月了。

现在, Selina 继续在加护病房养伤,从好姐妹 Hebe 以及 Ella 的微博就可以看出, Selina 现在的状况依然很不好——在探视完 Selina 之后, Ella 在微博心疼地写道:“你因为受不了那痛却还是得受,沮丧地流下眼泪,令我们的心都好痛,但是坚强的你告诉我们,你明白那过程是一定痛苦、一定漫长,你会坚强面对。” Hebe 也写道:“看到她全身痛到发抖,不动也痛,轻轻移动更是疼痛,每天的复健、换药,老婆形容疼痛的程度,就好像拿大大的钉子往骨头用力钉下去……我很想大哭一场。”曾经坠马受伤的林志玲,听闻 Selina 的伤痛,还以“志玲姊姊”的名义亲笔写了信,由任爸逐字逐句读给 Selina 听,其中有一句“人总是在脆弱时,发现自己无比坚强”,据说听到这里时 Selina 认同地狂点头。据任爸爸说,目前还在观察人工敷料的复原效果,暂时未确定接下来的治疗。至于俞灏明,同样也在 ICU 重症病房,每三小时需翻一次身,至于何时进行手术还没有决定。 王凡